
 

Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Kruh konaného 14.4.2026 v zasedací místnosti 

obecního úřadu v Kruhu 

 

přítomni: 6 členů zastupitelstva 

Roman Kužel, Eva Loukotová, Iveta Jeriová, Ladislav Pršala, Jiří Sedláček           

 

3 občané 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17,oo hodin, ukončeno v 18,15 

 

zasedání zahájil starosta obce Jiří Sedláček, přivítal přítomné, omluvil místostarostu Jindřicha 

Vancla pro pracovní povinnosti a konstatoval, že je přítomno tolik zastupitelů, aby bylo zasedání 

usnášeníschopné.  

 

Zapisovatelem navržen: Ladislav Pršala, ověřovateli zápisu navrženi: Eva Loukotová a Roman  

                                                                                                                                                   Kužel 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

program zasedání  

 

1) Seznámení s programem zasedání 

2) Kontrola usnesení z minulého zasedání 

3) Projednání volby přísedícího Okresního soudu v Semilech  

4) Projednání schválení čerpání rezervního fondu MŠ Kruh příspěvkové organizace 

5) Informace o probíhajících akcích 
6) Projednání podpory Linky bezpečí 
7) Projednání schválení zpracování Průkazů energetické náročnosti budov v majetku obce 

8) Projednání Rozpočtového opatření č. 2/2026 

9) Projednání možnosti podpory provozu obchodu v roce 2026 na základě uzavření 

darovací smlouvy  

          10)  Usnesení 

          11)  Závěr 

 

 

      Starosta obce seznámil přítomné s programem zasedání, navrhl vyřazení bodu 7 z programu 

zasedání, PENB se budou řešit až těsně před případnou akcí a doplnění o projednání schválení 

žádosti o příspěvek Svazu diabetiků ČR, pobočného spolku Jilemnice, projednání schválení 

zpracování projektové dokumentace a návrhu smlouvy o dílo na projekt Cyklostezka v k.ú. Kruh  

a projednání schválení zpracování projektové dokumentace a návrhu smlouvy o dílo na projekt 

Chodníky v k.ú. Kruh. Nikdo další už neměl žádný doplňující bod a o doplněném programu bylo 

hlasováno 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

                 2)  Kontrola usnesení z minulého zasedání – ze všech schválených podání žádosti  

o dotaci byla podána pouze na hospodaření v lesích, ostatní z důvodu nevyužití v tomto roce ne. 

Smlouva s Pečovatelskou službou byla uzavřena, stejně tak i darovací smlouva s nájemcem  

hostince. Žádost na MZe na opravu márnice byla podána, ostatní usnesení jsou průběžně plněna  



 

 

                   3) starosta obce seznámil zastupitelstvo se žádostí Okresního soudu v Semilech  

o zvolení přísedící. Z naší obce vykonávala tuto funkci Eva Loukotová a u soudu takto pracuje  

už 16 roků a chce dále pokračovat. V případě, že by se jednalo o novou osobu, musel by ke 

schválení dát souhlas Okresní soud, v jejím případě schvaluje občana do funkce zastupitelstvo obce, 

které je dotyčná osoba občanem. Proti její osobě nebyly žádné připomínky a o navržené volbě bylo 

tedy hlasováno. 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

4) dalším bodem zasedání je projednání čerpání rezervního fondu MŠ Kruh příspěvkové  
organizace. MŠ podala na obec žádost o čerpání financí z rezervního fondu na krytí ztráty 6,133,58 Kč 

z důsledku zhoršeného výsledku hospodaření za rok 2025. MŠ má pro tyto případy rezervní fond  

a na plánovaném školném se z důvodu méně dětí ve školce vybralo méně. Po vysvětlení bylo  

o schválení čerpání financí z rezervního fondu Mateřské školy Kruh příspěvkové organizace bylo 

hlasováno 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

5) informace k probíhajícím akcím – Po velikonocích znovu začala rekonstrukce  

elektro v kině, na okolí fotbalového hřiště se také dál pracuje, stromy jsou vykáceny, pařezy  

odstraněny, terénní úpravy jsou také hotové, na nových lavičkách se pracuje. Objednány jsou nové 

branky (tady byl docela problém s usazením branek do trubek v zemi, je na nich rozdíl v šířce 4 cm, 

pracuje se na řešení). Vše pro výtah je teď na městském úřadu, stejně tak se snažíme sehnat  

vše i pro vodovod. Tady musím hodně pokárat občany i chalupáře, že nedokážou rychle reagovat  

na více než šlechetnou nabídku obce, vše se zbytečně protahuje. Na konci dubna návrh provedení 

obou projektů uzavřeme a budeme čekat na požadavky Odborů životního prostředí, který bude 

schvalovat hlavní řad a Odboru stavebního řádu, který bude zase schvalovat „delší“ přípojky  

jak 50 metrů k nemovitostem. Samozřejmě se nám na přípojky všichni neozvali, takže do konce 

dubna a konec a „jdeme“ na úřady. Krytina na obecním úřadu se bude dělat na začátku prázdnin  

a postavené lešení využije i firma pro instalaci solárních panelů. Na soláry na sokolovně  

se připravuje výběrové řízení. Instalace nových prvků na koupališti proběhne po dohodě nejdéle  

na přelomu května a června a na jakési reklamě potřebné pro projekt se bude podílet i Český rozhlas 

Liberec, kde se představí i celá naše vesnice. Na projektu pro prováděcí dokumentaci cyklostezky 

se může začít pracovat tak, aby všechna povolení byla co nejdříve (příští rok?) a mohli jsme  

budovat. Stejně tak se může začít pracovat i na projektu pro prováděcí dokumentaci na chodníky. 

Samozřejmě to něco stojí, ale pro všechna povolení a pro přidělení co největší dotace je potřeba  

co nejkvalitnější dokumentace a dá se říct, že je i nutná. Pokud to zastupitelstvo dnes schválí,  

uzavřeme smlouvy a bude se na zmíněných projektech pokračovat. Hasičárna a nové auto – no,  

setkali jsme se dvakrát s hasiči, nejdříve na úřadu, kde to tak nějak nic nepřineslo a potom i přímo  

u hasičárny a vyšly z toho po takové poněkud divoké diskuzi čtyři návrhy. Tam to byla „trošku  

hádaná“, ale budiž. Jeden z návrhů „jde“ hodně proti projektu na chodníky a zároveň i proti  

cyklostezce, kde tím můžeme přijít o hodně pozitivních (plusových) bodů a tím i o všechny možné 

dotace, a to by oba tyto záměry tak nějak „zabilo“. 16.dubna jsme se sešli přímo v hasičárně s jiným 

projektantem a uvidíme, co vymyslí. Musí to být vše navrženo v souladu a hlavně „spolu“. S autem 

byly osloveny tři možní dodavatelé a byly nám předloženy nabídky zatím tak nějak „po telefonu“. 

Cena se pohybuje od 2,5 do 3,5 milionu, dotace je 1 milion. Osobní kontakt zatím jen se ZHT  

Hranice na Moravě, zástupce THT Polička přijede po dohodě pravděpodobně v příštím týdnu,  

Moto Truck Lipník nad Bečvou zatím jenom po telefonu. Zastupitelstvo bere informace na vědomí,  

nehlasuje se 



6) Projednání žádosti o podporu pro Linku bezpečí – každý rok jsme přispěli, letos  

žádají znovu o 4.000,- Kč stejně jako v předchozích letech na činnost. Na poskytnutí příspěvku  

se zastupitelstvo shodlo bez nějakých výhrad 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

7) Doplňujícím bodem zasedání je Projednání schválení poskytnutí příspěvku Svazu  

diabetiků ČR, pobočnému spolku Jilemnice. Diabetici obec požádali o příspěvek na činnost. Žádost 

se opakuje, ve spolku jsou i naši občané. Starosta navrhl přispět částkou 3.000,- Kč 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

8) Projednání doplněného Rozpočtového opatření č. 2/2026 – Příjmy 0,- Kč, Výdaje  

279.965,- Kč: 270.000,- oprava elektroinstalace v sokolovně, 4.840,- statický posudek márnice, 

1.125,- dokončení projektu Třídíme odpad v obci Kruh + Linka bezpečí a 3.000,- Český svaz  

Invalidů. Rozpočtové opatření tedy bude: Příjmy 0,- Kč, Výdaje 279.965,- Kč, Financování 

279.965,- Kč 

 

o doplněném rozpočtovém opatření bylo hlasováno 

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

9) Projednání možnosti podpory provozu obchodu v roce 2026 na základě uzavření  

darovací smlouvy  

 

Jiří Sedláček – bod jednání zastupitelstva se opakuje, protože jsem chtěl, ať se do obchodu  

podíváte a uděláte si obrázek o „dění“ v něm. Obchod jsme před deseti lety rekonstruovali s tím,  

že v něm budou větší úspory energie a že tím i pomůžeme našim nájemníkům. Snažíme  

se s podporou i jinak a myslím si, že už toho nejde udělat víc. Docela často se potkávám  

se slovy jiných spoluobčanů, proč to vůbec obec dělá a proč tak plýtváme finančními prostředky, 

když budou určitě potřeba na něco jiného a že si to nájemce tím, jak se v obchodě chová nezaslouží.  

Proč to tedy děláme? Protože chceme obchod zachovat pro místní občany, kteří nejsou nijak  

mobilní a nemají možnost si jinak zajistit základní potraviny. Někdy je taky něco pro ostatní doma 

potřeba narychlo, protože jsme zapomněli nebo nám ta věc došla. Víme, jak to u vietnamských  

obchodníků vypadá, vždycky (tedy většinou) se tam ta věc, co zrovna potřebujeme najde.  

Co jsme mohli, s tím jsme mu většinou vyšli vstříc. Bohužel asi nějak nedokáže pochopit,  

co po něm chceme, co má zase dělal zpět vůči zákazníkům, a tedy i obci. Dá se říct, že tak nějak  

vůbec „neposlouchá“ a jak praví to přísloví o džbánu nebo o trpělivosti, tak nějak nastal ten čas  

i u mě. No, někdy se snaží, ale někdy, tedy většinou zase ne. Je to jako na kolotoči. Myslím úklid, 

dodržování průchozího prostoru i trvanlivost zboží. Někdy to vypadá, že nechápe, co po něm vůbec 

chceme a nic proto ani nedělá. Jsem z něho dost rozpačitý a taky smutný a jsem tedy i proti  

podpoře, dokud se to v obchodě rapidně nezlepší. Může se i stát, že dojdeme k situaci, že budeme 

hledat nového provozovatele, a to buď výpovědí smlouvy od obce nebo výpovědí nájemníka.  

To ale musíme počítat s tím, že bude obchod nějaký čas zavřený a určitě ne jenom tři měsíce,  

jak je výpovědní doba ve smlouvě, to náš nájemce nedokáže 

-  ještě můžu tlumočit slova nepřítomného místostarosty: vždycky jsem  

byl pro pomoc obce v provozu a zachování prodejny pro starší občany a dělal jsem proto vše,  

ale pokud to má být tak, jak to teď nájemce vede, tak nic, dokud nedojde k nápravě 

 



     Eva Loukotová – nejde dál podporovat provoz, když není ochota „poslouchat“ 

 

     Ladislav Pršala – do obchodu nechodím, ale poslouchám spoluobčany, je to teď všechno  

tak nějak špatně 

 

     Jiří Sedláček – dokud se tedy něco nezlepší, tak bod o podpoře obchodu ze strany obce nebude  

v programu zasedání. A musí se stát něco hodně „viditelného“ 

 

     O poskytnutí podpory nájemci obchodu bylo hlasováno 

 

(hlasování: /0 : 6 : 0 /pro: 0, proti: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, zdržel 

se: 0) 

 

10) Návrh smlouvy o dílo na zpracování projektu Cyklostezka v k.ú. Kruh je spolu 

s projektem na akci Chodníky v k.ú. Kruh poslední přípravou před vlastní stavbou obou zařízení  

a bez nich (respektive bez toho, co z nich vyplývá) nemůžeme žádat o dotaci a bylo by dobré, když 

to schválíme. Vlastní realizace (zpracování projektu) je na rok 2027, takže letos do rozpočtu už nic. 

Na dokumentace se dá žádat o dotaci na odbor dopravy Krajského úřadu z kraje příštího roku  

(až do výše 70 %) nebo z IROP (Integrovaný regionální operační program) z Ministerstva  

pro místní rozvoj (až do výše 85 %), takže žádost na Liberecký kraj potom MUSÍ nové 

zastupitelstvo schválit zkraje příštího roku a na IROP už letos (výzva bude asi v polovině listopadu, 

takže žádost buď ještě na dalším zasedání nebo nové zastupitelstvo na tom ustavujícím – jde to, 

nejdříve se musí schválit vše k novému zastupitelstvu, tj. starosta, místostarosta, předsedové  

a členové výborů atd., a to potom už v rámci svých pravomocí žádost. No anebo to bude zase 

všechno posunuté a bude se to schvalovat až to bude vyhlášené, pokud se to vůbec stihne. Výzva 

může být i v době od voleb do ustavujícího zasedání). Pokud schválíme smlouvy a bude potřeba 

zpracovaný projekt pro žádost na IROP, tak je dohoda mezi mnou a projektantem, že projekt bude 

včas. O schválení návrhu zpracování projektu na akci Cyklostezka v k.ú. Kruh a zároveň o pověření 

starosty jejím podpisem bylo hlasováno  

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

11) Návrh smlouvy o dílo projekt Chodníky v k.ú. Kruh – je to vlastně stejné jako  

předchozí bod. O schválení návrhu zpracování projektu na akci Chodníky Kruh a zároveň  

o pověření starosty jejím podpisem bylo hlasováno  

 

(hlasování: /6 : 0 : 0 /pro: 6 Horáčková, Kužel, Loukotová, Jeriová, Pršala, Sedláček, proti: 0,  

zdržel se: 0) 

 

Diskuze: 

          

           Jiří Sedláček - nejbližší akce: 30.4. - Čarodějný večer, 30.5. Pouťové posezení,  

13.6. 50.ročník pochodu Hanče a Vrbaty, 13. – 14.6. možná pouťové atrakce, 20.6. Dětské hravé 

odpoledne, 20.6. - Svobodní x Ženatí  

                                  - příští zasedání 22.6 pokud se nestane něco mimořádného 


